
ВИННАЯ КАРТА



ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

МОЭТ И ШАНДОН БРЮТ ИМПЕРИАЛЬ
MOET&CHANDON BRUT IMPERIAL
750 мл.

	 19 000.-
МОЭТ И ШАНДОН НЕКТАР  
ИМПЕРИАЛЬ
MOET&CHANDON NECTAR IMPERIAL
750 мл.

	 22 000.-
МОЭТ И ШАНДОН РОЗЭ ИМПЕРИАЛЬ
MOET&CHANDON ROSE IMPERIAL
750 мл. 

	 22 000.-
ДОМ ПЕРИНЬОН БРЮТ ВИНТАЖ
DOM PERIGNON BRUT VINTAGE
750 мл

95 000.-

КРИСТАЛЬ ЛУИ РЕДЕРЕР
CRYSTAL LOUIS ROEDERER
750 мл.

	 140 000.-
ЛУИ РЕДЕРЕР БРЮТ  
ПРЕМЬЕР
BRUT PREMIER LOUIS ROEDERER
750 мл.

	 30 000.-

ГОТЬЕ БРЮТ
GAUTHIER BRUT 
750 мл

20 000.-
ПОЛЬ БАРА  БРЮТ  РЕЗЕРВ
PAUL BARA BRUT RESERVE 
375 мл

12 500.-

ИГРИСТОЕ ВИНО / SPARKLING WINES

ПРОСЕККО КОНТЕ ЭМО КАПОДИЛИСТА 
БРЮТ (ИТАЛИЯ)
PROSECCO CONTE EMO CAPODILISTA BRUT (ITALY)
750 мл

7 500.-

КАНТИ АСТИ (ИТАЛИЯ)
CANTI ASTI (ITALY)
750 мл

7 500.-

КРЕМАН Д`ЭЛЬЗАС ДОПФФ  
ШАРДОНЕ БРЮТ НАТЮР (ФРАНЦИЯ
CREMANT D`ALSACE DOPFF  
CHARDONNAY BRUT NATURE (FRANCE))
750 мл

10 000.-

КАЛЬКШПИЦ ПЕТНАТ КРИСТОФ ХОХ 
(АВСТРИЯ)
KALKSPITZ PETNAT CHRISTOPH HOCH (AUSTRIA)
750 мл

9 500.-

ПРОСЕККО РУСТИКО БРЮТ НИНО 
ФРАНКО МАГНУМ (ИТАЛИЯ)
PROSECCO RUSTICO BRUT NINO FRANCO MAGNUM (ITALY)
1500 мл

15 000.-
ВИЛАРНАУ ОРГАНИК УАЙТ 0,0% 
(ИСПАНИЯ)
VILARNAU ORGANIC WHITE 0,0% (SPAIN)
750 мл

6 000.-



БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

ФРАНЦИЯ / FRANCE

ШАБЛИ СЕН-КЛЭР ЖАН-МАРК БРОКАР
CHABLIS SAINT-CLAIRE JEAN-MARC BROCARD 
375 мл.

5 500.-

БУРГОНЬ ЛЕ СЕТИЙ ОЛИВЬЕ ЛЕФЛЕВ 
BOURGOGNE LES SETILLES OLIVIER LEFLAIVE
750 мл 

20 000.-

БУРГОНЬ АЛИГОТЕ ДОМЕН ТРИПО 
BOURGOGNE ALIGOTE DOMAINE TRIPOZ
750 мл 

10 500.-

ШАБЛИ ДОМЕН БЕССОН
CHABLIS DOMAINE BESSON
750 мл

11 000.-

ШАБЛИ ПРЕМЬЕР КРЮ МОНМЭН 
ДОМЕН БЕССОН
CHABLIS PREMIER CRU MONTMAINS DOMAINE BESSON
750 мл

14 000.-
ШАБЛИ ГРАН КРЮ ВОДЕЗИР 
ЖОЗЕФ ДРУЭН
CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR JOSEPH DROUHIN

750 мл

30 000.-

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР БОТТ-ГАЙЛЬ 
КЮВЕ ЖЮЛЬ ГАЙЛЬ
GEWURZTRAMINER BOTT-GEYL CUVEE JULES GEYL
750 мл

14 000.-

САНСЕРР АТТИТЬЮД ПАСКАЛЬ  
ЖОЛИВЕ
SANCERRE ATTITUDE PASCAL JOLIVET
750 мл

10 000.-

БУРГУНДИЯ / BOURGOGNE

ДОЛИНА ЛУАРЫ / VALLEE DE LA LOIRE

АВСТРИЯ / AUSTRIA
ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР КЛАССИК 
НАСТЛЬ
GRUNER VELTLINER KLASSIK NASTL

750 мл.  

	 7 200.-

РИСЛИНГ РЕЙНХЕССЕН  ХАНС БАЕР
RIESLING RHEINHESSEN HANS BAER
750 мл

5 500.-

РИСЛИНГ МОЗЕЛЬ ДРАЙ НИК ВАЙС
RIESLING MOSEL DRY NIK WEIS
750 мл

7 000.-

ГЕРМАНИЯ / GERMANY

ЭЛЬЗАС / ALSACE



ИТАЛИЯ / ITALY
ТРЕНТИНО-АЛЬТО-АДИДЖЕ  /

TRENTINO-ALTO-ADIDGE
ФРИУЛИ-ВЕНЕЦИЯ-ДЖУЛИЯ /

FRIULI-VENEZIA-GIULIA

ПИНО ГРИДЖИО ИЕРМАНН
PINOT GRIGIO JERMANN
750 мл

11 000.-
ПИНО ГРИДЖИО 
МОНГРИС МАРКО ФЕЛЛУГА 
PINOT GRIGIO MONGRIS MARCO FELLUGA 
375 мл

5 500.-

КАМПАНИЯ / CAMPANIA
КОРЭ ВАЙТ МОНТЕВЕТРАНО
CORE WHITE MONTEVETRANO
750 мл

11 000.-

ПФЕФФЕРЕР КОЛЬТЕРЕНЦИО
PFEFFERER COLTERENZIO
750 мл

7 500.-

ПЬЕМОНТ / PIEMONTE
ГАВИ ДЕЙ ГАВИ ЧЕРНАЯ 
ЭТИКЕТКА ЛА СКОЛЬКА
GAVI DEI GAVI ETICHETTA NERA LA SCOLCA 
750 мл

14 000.-

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

БИЙЕТ КОТ ДЕ ПРОВАНС (ФРАНЦИЯ)
BILLETTE COTES DE PROVENCE (FRANCE)
750 мл

8 000.-

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ / NEW ZEALAND

ИСПАНИЯ / SPAIN

НЕД СОВИНЬОН БЛАН МАЛЬБОРО
NED SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH
750 мл

7 500.-

АЛЬБАРИНЬО ПЬЕДРА ДЕЛЬ МАР
ALBARINO RIAS BAIXAS PIEDRA DEL MAR
750 мл

7 000.-



КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

ФРАНЦИЯ / FRANCE
БУРГУНДИЯ / BOURGOGNE

МОРГОН ЖОРЖ ДЕСКОМБ    
MORGON GEORGES DESCOMBES
750 мл

10 000.-

КУВАН ДЕ ТОРЕН МУЛЕН-А-ВАН
COUVENT DES THORINS MOULIN-A-VENT
750 мл

9 500.-

МАРСАННЕ СИЛЬВАН ПАТАЙ
MARSANNAY SILVAN PATAY
750 мл 

16 500.-
БОРДО / BORDEAUX

ШАТО БЕГАДАН О-МЕДОК
CHATEAU BEGADAN HAUT-MEDOC
750 мл 

9 000.-

ИСПАНИЯ / SPAIN
ДЭЕЗА ЛА ГРАНХА
АЛЕХАНДРО ФЕРНАНДЕЗ
DEHESA LA GRANJA ALEJANDRO FERNANDEZ
750 мл

6 500.-

РИОХА ЭЛЬ АНДЕН ДЕ ЛА 
ЭСТАСЬОН МУГА
RIOJA EL ANDEN DE LA ESTACIONE MUGA 
750 мл

9 000.-

ИТАЛИЯ / ITALY
ТОСКАНА / TOSCANA

КЬЯНТИ НИПОЦЦАНО ФРЕСКОБАЛЬДИ
CHIANTI NIPOZZANO FRESCOBALDI
375 МЛ

5 500.- 

КАЗАМАТА РОССО БИБИ ГРАЕТЦ
CASAMATA ROSSO BIBI GRAETZ
750 МЛ

9 500.- 

БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО 
АНЖЕЛО ГАЙЯ
BRUNELLO DI MONTALCINO PIEVE SANTA RESTITUTA GAJA 
750 мл

22 000.-
СИЦИЛИЯ / SICILY

ЭТНА РОССО ТЕНУТА ДЭЛЬ ТЕРРЭ НЕРЭ
ETNA ROSSO TENUTA DELLE TERRE NERE
750 мл

9 000.-

МАРКЕ / MARKE

КУРНИ ОАЗИ ДЕЛЬИ АНЖЕЛИ
KURNI OASI DEGLI ANGELI 
750 мл

34 000.-
АБРУЦЦО / ABRUZZO

МОНТЕПУЛЬЧАНО МАШАРЕЛЛИ
MONTEPULCIANO MASCIARELLI
750 мл

6 500.-
ПЬЕМОНТ / PIEMONTE

ЛАНГЕ НЕББИОЛО МАУРО МОЛИНО
LANGHE NEBBIOLO MAURO MOLINO
750 мл

8 500.-



ВИНА ПО БОКАЛАМ / HOUSE WINE

БЕЛЫЕ ВИНА /  
WHITE WINES

КРАСНЫЕ ВИНА /  
RED WINES

ПОРТВЕЙН И ХЕРЕС / PORTO & SHERRY

ПОРТО ТЭЙЛОРС СЕЛЕКТ РЕЗЕРВ
TAYLOR`S SELECT RESERVE 
100 / 750 мл 

1 200 / 9 000.-

ХЕРЕС ПУЭРТО ФИНО ЛУСТАУ
SHERRY PUERTO FINO LUSTAU
100 / 750 мл

1 200 / 9 000.-

ТАРИКЕ ШЕНЕН ШАРДОНЕ ГАСКОНЬ 
(ФРАНЦИЯ, СУХОЕ)
TARIQUET CHENIN CHARDONNAY GASCOGNE (FRANCE, DRY)
125 мл 

1 200.-

КОЛЬ ДИ САССО ТОСКАНА КАСТЕЛЛО 
БАНФИ (ИТАЛИЯ, СУХОЕ)
COL DI SASSO TOSCANA IGT CASTELLO BANFI (ITALY, SEC)
125 мл

1 200.-

ГРУЗИЯ / GEORGIA
КИНДЗМАРАУЛИ БЕСИНИ
KINZMARAULI BESINI
750 мл

5 000.-

АРГЕНТИНА / ARGENTINA
АЛАМОС МАЛЬБЕК КАТЕНА  
ЗАПАТА (МАГНУМ)
ALAMOS MALBEC CATENA ZAPATA (MAGNUM)
1500 мл

10 000.-

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES



НАСТОЙКИ/ TINCTURES
ОНЕГИН ГУРМЭ ЧЕРНОПЛОДНАЯ 
РЯБИНА, КЕДРОВЫЙ ОРЕХ, БУЗИНА
ONEGIN GOURMET CHOKEBERRY, PINE NUT, ELDERBERRY
500 мл

7 000.-

ОНЕГИН ГУРМЭ ГРЕЙПФРУТ,  
МИНДАЛЬ, ЛАЙМ
ONEGIN GOURMET GRAPEFRUIT, ALMOND, LIME 
500 мл

7 000.-

БИТТЕР / BITTER
КАМПАРИ БИТТЕР
CAMPARI BITTER
40/700 мл    

600/10 500.-

АПЕРОЛЬ
APEROL
40/700 мл

600/10 500.-

ВЕРМУТЫ / VERMOUTH

МАРТИНИ БЬЯНКО
MARTINI BIANCO
80/1000 мл

600/10 500.-

МАРТИНИ РОССО
MARTINI ROSSO
80/1000 мл

600/10 500.-

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ
MARTINI EXTRA DRY
80/1000 мл

600/10 500.-

ВОДКА / VODKA

РУССКИЙ СТАНДАРТ OРИГИНАЛ
RUSSIAN STANDARD ORIGINAL 
40/500 мл

530/6 500.-
ОРГАНИКА ЛАЙФ  
(100% ЗЕРНОВОЙ СПИРТ «АЛЬФА»)
ORGANIKA LIFE (100% GRAIN «ALPHA» SPIRIT)
40/500 мл 

700/8 750.-
БЕЛУГА НОБЛ
BELUGA NOBLE
40/500 мл

800/10 000.-

ГРЭЙ ГУС
GREY GOOSE 
40/700 мл

950/16 600.-
БЕЛУГА ЗОЛОТАЯ ЛИНИЯ
BELUGA GOLD LINE
40/750 мл

1300/22 750.-

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ
TSARSKAYA ORIGINAL
500 мл

4 000.-



ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / SINGLE MALT
ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ / SCOTLAND WHISKEY

ГЛЕН МОРЕЙ ШАРДОНЕ КАСК ФИНИШ
GLEN MORAY CHARDONNAY CASK FINISH
40/700 мл

1 000/17 500.-
ГЛЕН МОРЕЙ ШЕРРИ КАСК ФИНИШ
GLEN MORAY CHERRY CASK FINISH
40/700 мл

1 200/21 000.-
ГЛЕН МОРЕЙ ЭРИТАЖ ПОРТВУД  
ФИНИШ 21 ГОД
GLEN MORAY HERITAGE PORTWOOD FINISH 21 Y.O.
40/700 мл

2 800/49 000.-
ДИНСТОН ВЕРДЖИН ОАК
DEANSTON VIRGIN OAK
40/750 мл

1 400/24 500.-
КАРДУ 12 ЛЕТ
CARDHU 12 Y.O. 
40/700 мл

1 400/24 500.-

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ
THE MACALLAN 12 Y.O. 
40/700 мл

3 000/52 500.-
МАКАЛЛАН 18 ЛЕТ
THE MACALLAN 18 Y.O.
40/700 мл

6 000/105 000.- 
БАЛВЕНИ 12 ЛЕТ
BALVENIE 12 Y.O. 
40/700 мл 

2 200/38 500.-
СМОУКХЕД СИНГЛ МОЛТ
SMOKEHEAD SINGLE MALT 
40/700 мл

1 600/28 000.-

ВИСКИ / WHISKY

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ / 
ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ / SCOTLAND WHISKEY

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 
CHIVAS REGAL 12 Y.O. 
40/700 мл

1 300/22 750.-
ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ
CHIVAS REGAL 18 Y.O.
40/700 мл

2 400/42 000.-

КАТТИ САРК ОРИДЖИНАЛ
CUTTY SARK ORIGINAL
700 мл

7 500 .-



ВИСКИ / WHISKEY

ШАТО ДЮ БРЕЙ 8 ЛЕТ
CHATEAU DU BREUIT 8 ANS
40/700 мл

1 200/21 000.-

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / AMERICAN WHISKEY

КАЛЬВАДОС / CALVADOS

БУРБОН ВУДФОРД РЕЗЕРВ
BOURBON WOODFORD RESERVE
40/750 мл

1 400/24 500.-

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKEY

ДЖЕМЕСОН 4 ГОДА 
JAMESON 4 Y.O. 
40/700 мл

900/15 750.-

КОНЬЯК / COGNAC

ХЕННЕССИ VERY SPECIAL
HENNESSY VERY SPECIAL 
40/700 мл

1 200/21 000.- 
ХЕННЕССИ ПРИВЕЛЕЖ VSOP
HENNESSY PRIVILEGE VSOP 
40/700 мл

1 400/24 500.-
ХЕННЕССИ ХО
HENNESSY XO 
40/700 мл

4 000/70 000.- 

МАРТЕЛЬ VS
MARTELL VS 
40/700 мл

1 200/21 000.-
МАРТЕЛЬ VSOP
MARTELL VSOP 
40/700 мл

1 400/24 500.-
МАРТЕЛЬ XO
MARTELL XO
40/700 мл

4 000/70 000.-

ДЖЭК ДЭНИЭЛС
JACK DANIELS 
40/700 мл

900/15 750.-
ДЖЕК ДЭНИЭЛС ХАНИ
JACK DANIELS HONEY
40/700 мл

900/15 750.-

УИСТЛЕР ПИ.ИКС. АЙ ЛАВ Ю  
СИНГЛ МОЛТ 
WHISTLER P.X. I LOVE YOU IRISH SINGLE MALT
40/700 мл

1 400/24 500.-



ГРАППА / GRAPPA

МАРЦАРДО ЛЕ ДЖАРЕ ШАРДОНЕ
MARZARDO LE GIARE CHARDONNAY 
40/700 мл

1 200/21 000.-

ДЖИН / GIN
САУТ БЭНК ЛОНДОН ДРАЙ
SOUTH BANK LONDON DRY GIN
40/700 мл

900/15 750.-
БЕРКШИР ОДУВАНЧИК - ЛОПУХ
BERKSHIRE DANDELION & BURDOK GIN
40/500 мл

900/11 250.-

ДЖИН МАРЕ
GIN MARE
40/700 мл

1 300/22 750.-
КРАКСЛЕНД БЛЭК ВИНТЕР ТРЮФЕЛЬ
KRUXLAND BLACK WINTER TRUFFELS
40/700 мл

1 000/17 500.-

ТЕКИЛА / TEQUILA

КОРРАЛЬЕХО БЛАНКО
CORRALEJO BLANCO
40/700 мл

900/15 750.-
КОРРАЛЬЕХО РЕПОСАДО
CORRALEJO REPOSADO
40/700 мл

1 000/17 500.-

РАНЧО АЛЕГРЕ БЛАНКО
RANCHO ALEGRE BLANCO
750 мл

7 000.-
ГРАНД МЕСКАЛЬ ЛА ЭСКОНДИДА
GRAND MEZCAL LA ESCONDIDA
40/700 мл

1 100/19 250.-

ВЬЕХО ДЕ КАЛЬДАС 3 ГОДА
VIEJO DE CALDAS 3 Y.O.  
40/700 мл

900/15 750.-
ВЬЕХО ДЕ КАЛЬДАС 8 ЛЕТ
VIEJO DE CALDAS 8 Y.O. 
40/700 мл

1 000/17 500.-

ЗАКАПА 23 ГОДА
ZACAPA 23 Y.O.
40/700 мл

1 500/26 250.-
ЛЭЙЗИ ДОДО СИНГЛ ЭСТЭЙТ 10 ЛЕТ
LAZY DODO SINGLE ESTATE 10 Y.O.
40/700 мл

1 200/21 000.-

РОМ / RUM



ФЛЕНСБУРГЕР ХЕЛЬ, РАЗЛИВНОЕ
FLENSBURGER HELLES, DRAUGHT 
300 / 500 мл

750/1 000.-
КОРОНА ЭКСТРА
CORONA EXTRA 
355 мл

900.-
ХОФБРОЙ ХЕФЕ ВАЙЦЕН
HOFBRAU HEFE WEIZEN
500 мл

1 000.-

ЧЕРНОВАР ТЕМНОЕ
CERNOVAR CERNE
500 мл

1 000.-
БАКАЛАР БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ
BAKALAR NEALKO
330 мл

800.-

ПИВО / BEER

НАСТОЙКИ И ЛИКЕРЫ /  
TINCTURES AND LIQUEURS

ЯГЕРЬМАСТЕР
JAGERMEISTER 
40/700 мл

800/14 000.-
БЕХЕРОВКА
BECHEROVKA 
40/700 мл

800/14 000.-
АБСЕНТ
ABSENTHE
40/700 мл

800/14 000.-
САМБУКА ЭКСТРА
SAMBUCA EXTRA
40/700 мл

800/14 000.-
БЕЙЛИЗ
BAILEYS IRISH CREAM
40/700 мл

800/14 000.-

КАЛУА
KAHLUA
40/700 мл

800/14 000.-
КУАНТРО
COINTREAU 
40/700 мл

800/14 000.-
МАЛИБУ
MALIBU
40/700 мл

800/14 000.-
ЛИМОНЧЕЛЛО ДИ СОРРЕНТО
LIMONCELLO DI SORRENTO 
40/500 мл

1 000/17 500.-



МОХИТО КЛАССИК
CLASSIC MOJITO
250 мл	 900.-
РОМ, СОДОВАЯ, ЛАЙМ, МЯТА 
RUM, SODA, LIME, MINT

МАРГАРИТА КЛАССИК
CLASSIC MARGARITA
250 мл	 900.-
ТЕКИЛА, КУАНТРО, ЛАЙМ 
TEQUILA, COINTREAU, LIME

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
LONG ISLAND ICED TEA
330 мл	 1 200.-
РОМ, ТЕКИЛА, ВОДКА, КУАНТРО, ДЖИН, КОЛА 
RUM, TEQUILA, VODKA, COINTREAU, GIN, COLA

ТЕКИЛА САНРАЙЗ
TEQUILA SUNRISE
250 мл	 900.-
ТЕКИЛА, АПЕЛЬСИНОВЫЙ СОК, ГРЕНАДИН 
TEQUILA, ORANGE JUICE, GRENADINE SYRUP

МАЙ ТАЙ
MAI TAI
250 мл	 900.-
РОМ, МИНДАЛЬНЫЙ СИРОП, ЛАЙМ 
RUM, ALMOND SYRUP, LIME

ПИНО КОЛАДА
PINA COLADA
250 мл	 900.-
РОМ, КОКОСОВЫЙ СИРОП, АНАНАСОВЫЙ СОК, СЛИВКИ 
RUM, COCONUT SYRUP, PINEAPPLE JUICE, CREAM

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
APEROL SPRITZ
250 мл	 1 200.-
АПЕРОЛЬ, ИГРИСТОЕ ВИНО, СОДОВАЯ 
APEROL, SPARKLING WINE, SODA

ЛАВАНДОВЫЙ СПРИТЦ
LAVENDER SPRITZ
250 мл	 1 000.-
ДЖИН, СОК ЛИМОНА, ЛАВАНДОВЫЙ СИРОП, СОДОВАЯ 
GIN, LEMON JUICE, LAVENDER SYRUP, SODA

МАНХЕТТЕН
MANHATTAN
90 мл	 900.-
БУРБОН, ВЕРМУТ РОССО, 
BOURBON, VERMOUTH ROSSO, ANGOSTURA BITTERS

ОЛД ФЕШОНЕД
OLD FASHIONED
65 мл	 1 000.-
БУРБОН, АНГОСТУРА, 1 КУБИК САХАРА 
BOURBON, ANGOSTURA BITTERS, A SUGAR CUBE

АМЕРИКАНО
AMERICANO
110 мл	 900.-
КАМПАРИ БИТТЕР, ВЕРМУТ РОССО, СОДОВАЯ 
CAMPARI BITTER, VERMOUTH ROSSO, SODA

НЕГРОНИ
NEGRONI
120 мл	 900.-
ДЖИН, ВЕРМУТ РОССО, КАМПАРИ 
GIN, VERMOUTH ROSSO, CAMPARI

НЕГРОНИ СБАГЛИАТО
NEGRONI SBAGLIATO
180 мл	 900.-
ВЕРМУТ РОССО, КАМПАРИ, ПРОСЕККО КАНТИ 
VERMOUTH ROSSO, CAMPARI, CANTI PROSECCO

ДЖИН ФИЗЗ
GIN FIZZ
160 мл	 900.-
ДЖИН, СОК ЛИМОНА, САХАРНЫЙ СИРОП, СОДОВАЯ 
GIN, LEMON JUICE, SUGAR SYRUP, SODA

БЕЛЫЙ РУССКИЙ
WHITE RUSSIAN
120 мл	 900.-
ВОДКА, КАЛУА, СЛИВКИ 
VODKA, KAHLUA, CREAM

ГАРИБАЛЬДИ
GARIBALDI
140 мл	 900.-
КАМПАРИ, АПЕЛЬСИНОВЫЙ СОК  
CAMPARI, ORANGE JUICE

КИР РОЯЛЬ
KIR ROYAL
145 мл	 1 200.-
ПРОСЕККО КАНТИ, КРЕМ ДЕ КАССИС  
PROSECCO CANTI, CREME DE CASSIS

МОСКОВСКИЙ МУЛ
MOSCOW MULE
200 мл  	 900.-
ВОДКА, ЛАЙМ, ИМБИРНЫЙ ЭЛЬ 
VODKA, LIME, GINGER ALE

Б-52
B-52
50 мл	 900.-
КАЛУА, БЕЙЛИЗ, КУАНТРО 
KAHLUA, BAILEYS, COINTREAU

КОКТЕЙЛИ / COCKTAILS



   

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ И МИКСЫ
FRESHS-SQUEEZED JUICES AND MIXES

МОРКОВНЫЙ
CARROTS
250 мл	 800.-
ЛИМОННЫЙ
LEMON
250 мл	 800.-
АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ORANGE
250 мл	 800.-
ТОМАТНО-СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ МИКС
TOMATO-CELERY MIX 
250 мл	 800.-
ЯБЛОЧНЫЙ 
APPLE 
250 мл	 800.-

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
GRAPEFRUIT
250 мл	 800.-
АНАНАСОВЫЙ
PINEAPPLE 
250 мл	 1 000.-
АНАНАСОВО-КЛУБНИЧНЫЙ ФРЕШ
PINEAPPLE FRESH-STRAWBERRY MIX
250 мл	 1 400.-
ФРЕШ ИЗ ЛЕСНЫХ ЯГОД  
И АНАНАСА
FOREST BERRIES PINEAPPLE MIX 
250 мл	 1 400.-

МОХИТО КЛУБНИЧНО-МАЛИНОВЫЙ
STRAWBERRY&RASPBERRY MOJITO
350 мл	 1 200.-
ЛАЙМ, КЛУБНИКА, МЯТА, СИРОП МАЛИНА, СОДОВАЯ 
LIME, SRAWBERRY, RASPBERRY SYRUP, MINT, SODA

ТРОПИЧЕСКИЙ 
TROPICAL
300 мл	 1 100.-
СИРОП МАНГО / БАНАН, СОК ЛАЙМА,  
АНАНАСОВЫЙ СОК, СОДОВАЯ
MANGO / BANANA SYRUP, LIME JUICE,  
PINEAPPLE JUICE, SODA

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
GRAPEFRUIT
300 мл	 1 100.-
СОК ЛИМОНА, СОК ГРЕЙПФРУТА, СИРОП “АПЕРОЛЬ”,СОДОВАЯ  
LEMON JUICE, GRAPEFRUIT JUICE, APEROL SYRUP, SODA

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ АПЕРОЛЬ
NON-ALCOHOLIC APEROL SPRITZ
400 мл	 1 300.-
СИРОП АПЕРОЛЬ, СОДОВАЯ, ТОНИК  
 APEROL SYRUP, SODA, TONIC

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ / SOFT COCKTAILS

     КЛУБНИЧНЫЙ ЛИМОНАД
MASQUERADE
1000 мл	 1 600.-
ЛАЙМ, КЛУБНИЧНЫЙ СИРОП, 
СОДОВАЯ, МЯТА
LIME, STRAWBERRY SYRUP, SODA, MINT

ГРЕЙПФРУТОВОЕ ОМБРЕ
OMBRE GRAPEFRUIT
1000 мл	 1 600.-
ГРЕЙПФРУТОВЫЙ СОК, ГРАНАТОВЫЙ СОК, СПРАЙТ, 
СОДОВАЯ, ГРЕНАДИН, САХАРНЫЙ СИРОП 
GRAPEFRUIT JUICE, POMEGRANATE JUICE, SPRITE, SODA, 
GRENADINE, SUGAR SYRUP

ОГУРЕЦ-МАНГО
MANGO CUCUMBER
1000 мл	 1 600.-
СИРОП ОГУРЕЦ, СИРОП МАНГО, СПРАЙТ, ЛИМОН, СОДОВАЯ
CUCUMBER, CUCUMBER SYRUP, MANGO SYRUP, 
SPRITE, LEMON, SODA

ТАРХУН
TARHUN
1000 мл	 1 600.-
ЛИМОН, СИРОП ЭСТРАГОН, МЯТА, СОДОВАЯ
LEMON, ESTRAGON SYRUP, MINT, SODA

ЛИМОНАДЫ / LEMONADES



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ / SOFT DRINKS

СОК (В АССОРТИМЕНТЕ)
JUICE (IN ASSORTMENT)
250 мл

400.-
КОКА КОЛА, СПРАЙТ, ТОНИК
COCA-COLA, SPRITE, TONIC
250 мл

500.-

ВОДА САН БЕНЕДЕТТО НЕГАЗИРОВАННАЯ
WATER SAN BENEDETTO (STILL)
250/500 мл

500/800.-
ВОДА САН БЕНЕДЕТТО ГАЗИРОВАННАЯ
WATER SAN BENEDETTO (SPARKLING) 
250/500 мл

500/800.-

E-ON ДЖИНЖЕР КРАШ
E-ON GINGER CRUSH
250 мл	 500.-
ГРАНАТ, КЛЮКВА, ИМБИРЬ 
CRANBERRY, POMEGRANATE, GINGER

E-ON АЛМОНД РАШ
E-ON ALMOND RUSH

250 мл	 500.-
МИНДАЛЬ, АБРИКОС, ЛИМОН
ALMOND, APRICOT, LEMON

E-ON ЦИТРУС ПАНЧ
E-ON CITRUS PUNCH

250 мл	 500.-
АПЕЛЬСИН
ORANGE

E-ON БЛЕК ПАУЭР
E-ON BLACK POWER ORIGINAL

250 мл	 500.-

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ / ENERGY DRINKS 

КОФЕ / СOFFEE

АМЕРИКАНО
AMERICANO 
150 мл

400.-
ЭСПРЕССО
ESPRESSO 
30 мл

400.-
ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО
DOUBLE ESPRESSO 
60 мл

700.-
МАКИАТО
MACCHIATO
50 мл

450.-

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO
200 мл

500.-
ЛАТТЕ
Latte
250 мл

500.-
ЛАТТЕ «ИМБИРНЫЙ ПРЯНИК»
GINGERBREAD LATTE
270 мл

	 600.-



ЧАЙ / TEA

КИТАЙСКАЯ КЛАССИКА	 700.-
ЗА ЧАЙНИК

PER TEAPOT
ДЯНЬ ХУН. Классический красный чай высокого качества, в котором преобладают чайные почки. Вкус похож на 
привычный европейцам черный чай, но более полный и насыщенный, с легкой кислинкой и привкусом сухофруктов.

DIAN HONG. Classical red tea of high quality with tea buds prevailing. The taste is similar to black tea the Europeans are used to, 
but fuller and more distinct, slightly sour and tasting of dried fruits.

УИ ЛУН ТЯО («ЖИЛЫ ДРАКОНА»). Вкус наиболее полно характеризуется прилагательными “свежий”  и 
“травянистый”.  По-разному проявляет себя в зависимости от крепости настоя. От легкой зеленой классики до терпкого, 
но не горького крепкого настоя.Прекрасно подходит для ежедневного употребления. Отлично бодрит и придает сил.

WU YI LONG TIAO (“DRAGON VEINS”). Its taste is most fully characterized by the words “fresh” and “strawy”. It reveals its taste 
depending on its strength. It ranges from light classic green to harsh but not bitter strong tea liquor. It is perfect for daily use as it 
gives energy and strength.

НАЙ СЯН ЦЗИНЬ СЮАНЬ («МОЛОЧНЫЙ УЛУН»). Изготовляют на о.Тайвань. Знаменитыйулун с характерным 
сливочно-карамельным ароматом.

NAI XIANG JIN XUAN (“MILK OOLONG TEA”). It is produced on the island of Taiwan. The well-known oolong tea with its peculiar 
creamy and caramel aroma.

ЖАСМИНОВЫЙ ЧАЙ. Классический зеленый чай с ароматом жасмина. Ароматизируется только натуральными 
цветами жасмина.Прекрасно подходит для ежедневного употребления. Особенно в течение рабочего дня. Так как 
проясняет разум, тонизирует, но при этом уравновешивает нервное состояние.

JASMINE TEA. Classical green tea with jasmine taste. It is flavoured only with natural jasmine flowers. It is perfect for daily use 
especially during the working day as it clarifies the mind, tones up, and at the same time balances the nervous state.

ПУЭР ШУ (ЧЕРНЫЙ). Традиционный чай из провинции Юннань. Предоставляется фабриками «Института чая пуэр». 
SHU PU-ERH (BLACK). Traditional tea from the Province of Yunnan. Pu-erh is provided by factories of “The Institute of Pu-erh Tea”.

ПОПУЛЯРНЫЙ АРОМАТИЗИРОВАННЫЙ И ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ 700 .-
ЗА ЧАЙНИК

PER TEAPOT
ЧЕРНЫЙ С ЧАБРЕЦОМ.
BLACK TEA WITH THYME.

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С БЕРГАМОТОМ.
BLACK TEA WITH BERGAMOT.

ЯПОНСКАЯ ЛИПА. Зеленый чай с добавлением цветов липы и цедры лимона

JAPANESE LINDEN. Green tea with linden flowers and dried lemon zest.

АВТОРСКИЙ ЧАЙ / AUTHENTIC TEA 1 000 .-
ЗА ЧАЙНИК

PER TEAPOT 
ИМБИРНО-ЯГОДНЫЙ ЧАЙ
GINGER & BERRYS TEA

ОБЛЕПИХОВЫЙ ЧАЙ
SEA-BUCKTHORN TEA

МАНГО – ЖАСМИН
MANGO & JASMINE TEA




